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1. Naleznéte vlastni ¢isla a odpovidajici vlastni vektory matic nad télesem C.

Rozhodnéte, zdali jsou tyto matice diagonalizovatelné. .Z/ MG’J’J W‘jm V/@S 7lM / &é &\;d
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zname tii vlastni ¢isla a to 3, —4 a 5. Dopocitejte zbylé vlastni ¢islo.

3. Urcete vlastni ¢isla matice
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4. Rozlozte nasledujici matici na souc¢in RJR™!, kde matice R je reguldrni a matice J je v Jordanové
normalnim tvaru.
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5. S vyuzitim Jordanova normélniho tvaru spoctéte tfet{ mocninu a druhou odmocnimu néasledujici matice

(Odmocninou rozuméjte takovou matici, jejiz druhd mocnina je dana matice.)
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6. Nésledujici matici preved'te do Jordanova normdlniho tvaru a urcete vlastni, popt. zobecnéné vlastni
vektory. ( ST : 7
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réete vlastni ¢isla matice
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